



Reprezentační trenér Ivo Kracík oznámil na závěr přípravného soustředění finální nominaci na nadcházející Mistrovství Evropy 2024, které bude již za dvanáct dní zahájeno ve španělském městě Calonge I Sant Antony nedaleko katalánského hlavního města Barcelona. Nominace 7 žen a 7 mužů je složena ze zástupců celkem sedmi klubů, když

nejpočetnější zastoupení má mistrovský celek KK Brno, z něhož jsou na finální soupisce hned čtyři jména. Reprezační družstvo České republiky pojedí na ME 2024 v následujícím složení: Veronika Čarvašová, Sára Sahatciu, Lukáš Holík, Votěch Holík (všichni KK Brno), Martina Klacková, Vlastimil Krejčí, Petr Pešák (všichni KCC Sokol České Budějovice), Petr Šnajdr, František Valenta, Alexandr Vyroubal (všichni Vosíme.cz Korfbal Prostějov), Jitka Pavlíčková (MS YMCA Znojmo), Klára Nováková (SK Pílhov Náchod), Kristýna Holubčíková (KK TJ Sokol Koblův) a Nela Kubů (KK Brno Nový Lískovec).

Zatímco nejlepších osm družstev starého kontinentu ladí své formy a finišuje s přípravami, osmička družstev z druhého výkonnostního koše zahájila v Turecku ME "B" 2024 již v pravé poledne středoevropského času toto pondělí, když v úvodním duelu Slovensko porazilo Skotsko poměrem 13:6 a první koš turnaje vstřelila Zuzana Bušíková. Během prvních tří dnů turnaje stihla družstva odehrát všechny zápasy základních skupin a po dni volna je v pátek čekají semifinálová střetnutí, v nichž se utkají Turecko s Walesem a druhé semifinále obstarají Polsko a Slovensko, když jejich utkání bude reprízou finále ME "B" z roku 2021.



Minulý týden bylo vylosováno složení základních skupin pro Mistrovství Asie 2024, které proběhne v Hong Kongu ve dnech 4. - 10. listopadu a bude se jej účastnit celkem 11 družstev z asijského kontinentu. Ve skupině A, která na první pohled vypadá jako velice silná, se představí obhájce titulu a největší favorit Taiwan společně s Čínou, Indií, Japonskem, Koreou a Macau, skupinu B pak tvoří domácí Hong Kong, Malajsie, Thajsko, Indonésie a Singapur.

V tomto týdnu byl ve Frenštátu pod Radhoštěm zahájen velmi zajímavý projekt místního městského úřadu. Město Frenštát pod Radhoštěm rozhodlo, že dvě místní základní školy se utkají o putovní pohár místostarosty a o finanční odměnu v řádu několika desítek tisíc korun, a to ve třech kategoriích v korfbalových střetnutích. Je domluveno, že trojice zápasů v kategorii minižáků U11, mladších žáků U13 a starších žáků U16, se uskuteční v nové hale, která bude pro v tomto městě oficiálně otevřena 1. listopadu tohoto roku, ve středu 23. dubna 2025. Místním základním školám ZŠ Záhumí a ZŠ Tyršova zakoupil Městský úřad potřebné vybavení a v tomto týdnu již proběhly na první ze škol ukázkové hodiny tělesné výchovy, jimiž byly zahájeny přípravy na prestižní městský souboj.

